

Они спрашивают, зачем Шрила Прабхупада приехал на Запад

Шрила Прабхупада: Они спрашивают, зачем я приехал на Запад. А я в ответ спрошу: две тысячи лет назад вы учили «ты не должен убивать», но теперь вы только и занимаетесь убийствами; я пришел спросить у вас: «Что вы на это скажете? Что это за цивилизация такая, которая не может выполнить ни одного наставления Иисуса Христа? И при этом вы называете себя христианами и цивилизованными людьми». Вот вам мой вопрос. Дайте на него ответ. Эти две тысячи лет начались с того, что вы убили Христа. Но ведь и по прошествии этого времени вы так и не перестали убивать? Вы не могли принять даже первое наставление. Что это за цивилизация?

Перт (Австралия), 10 мая 1975 года